



Зимний драйв 2025!

Продолжительность: 5 дней

Место начала / Завершения тура: Иркутск / Иркутск

Места показа: Россия, Иркутская область, Иркутск, пролив Малое Море, озеро Байкал, остров Огой

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 60 000 RUB

В стоимость тура включено

- транспортное обслуживание по программе
- проживание на базе отдыха в благоустроенных номерах
- питание: полный пансион – Начиная с завтрака в 1-й день и заканчивая завтраком в 5-й день
- экскурсионное обслуживание по программе
- сбор нац. Парка.

В стоимость тура не включено

- Перелет или переезд до Иркутска от места прибытия и далее вылет или переезд до следующего места прибытия после окончания программы
- Напитки и блюда, не включенные в основное меню по программе
- Дополнительные услуги, указанные в программе за дополнительную плату или не указанные в программе
- Размещение в гостиницах и номерах другой категории

Описание тура

Зимний драйв на Байкале – только самые крутые впечатления!

Иркутск – Тажеранские степи- Долина каменных духов - Малое море – ледовые пещеры и гроты Ольхона – торосы - Огой и мыс Дракона-Бухта Ая-Иркутск

Буханка, Хивус, Квадроциклы – все в одном туре!

Ледовые пещеры и гроты, космические пузыри, гладкий зеркальный лед и торосы!

Программа тура

День 1. Приветствуем Вас в городе Иркутск!

Прибытие в Иркутск, встреча в аэропорту с табличкой. Знакомство с гидом.

Отправляемся на завтрак. После вкусного завтрака, небольшая обзорная экскурсия по г. Иркутску. Экскурсия знакомит с самыми интересными местами города, архитектурными и историческими памятниками и событиями, после отправляемся на Байкал, едем в самое сердце Байкала в сторону острова Ольхон на малое море (250км).

Во время поездки вы сможете наблюдать смену пейзажа, что, несомненно, сделает дорогу увлекательным путешествием. Также сделаем остановку чтобы познакомиться с местными традициями и обычаями. Религия коренного населения Байкала шаманизм - почитание своего рода, сил природы и вера в общение шамана с миром духов. Мы будем «бурханить». Бурханить - от слова Бурхан (бог, божество) значит, задабривать и почитать духов, что обеспечит нам заряд положительной энергии на все наше Байкальское путешествие.

Прибытие на малое море размещение в отель «Мир Байкала», в благоустроенных номерах с видом на Байкал. Небольшой отдых после дороги и обед.

После обеда отправляемся на экскурсию по Тажеранской степи, на высоко проходимом и идеальном для поездок в этой местности автомобиле УАЗ (буханка). Этот автомобиль уже стал одним из символов туристического Байкала, а поездка на нем обязательно стоит в списке путешественников, все авто современные и теплые.

Едем на гору Тан Хан, могущественное место, считается особо почитаемым у Бурят. Здесь у подножия Танхана открывается панорамный вид на большой Байкал и становятся видны марсианские пейзажи Тажеран.

Далее, направляемся в Долину каменных духов. Вы увидите множество причудливых каменных изваяний, разнообразных по величине и форме. Долина каменных духов – это место силы, которое необходимо посетить каждому, кто приезжает на Байкал. Возвращаемся на базу.

Горячий и вкусный ужин, отдыхаем после насыщенного дня

Питание: завтрак, обед, ужин

Гид: Да

Транспорт: Автобус, УАЗы

День 2. Бухта Ая!

После завтрака отправляемся на автомобильную экскурсию

Едем на Большой Байкал в самую красивую бухту Ая

Ая - с Эвенкийского переводится, как "Красивая, уютная, удобная"

Эта Бухта находится в укромном месте западного побережья.

Дорога туда ведет сквозь уже знакомые нам. Тажеранские степи.

Плавные изгибы, спуски и подъемы дороги, а так же невероятные и просторные виды из окна, обязательно влюбят Вас в эту местность. Со смотровой площадки возле бухты, открывается впечатляющий вид на озеро Байкал. Озеро настолько большое, что с трудом просматривается противоположный берег. Тут открывается вся мощь и величие Байкала. Спускаемся к бухте и выходим на лед.

Здесь мы с вами нагуляемся по льду вдоволь, а сколько необычных и красивых фотографий можно сделать с этим чудом природы.

Отойдя чуть глубже – а глубина Байкала в этих местах измеряется уже в сотнях метров, пробурием лед. Для

самых смелых и сильных, будет предоставлена возможность пробурить лед самостоятельно.

Сразу же, после того как попробуем лед и заодно измерим толщину, мы наберем в кружки и изопьем свежую и кристально чистую воду Байкала.

А потом пойдем изучать и фотографироваться еще с одним интересным явлением – торосы**. Это ледяные нагромождения, которые образуются из-за разницы температуры, и льдины надвигаются одна на другую, создают таким образом ледяную стену, возвышаются над ровным льдом. Высота торосов в некоторых местах может быть выше 1,5 метров. Ну а сами льдины, на солнце переливаются всеми оттенками синего, что несомненно является впечатляющим зрелищем.

Для всех желающих будут предоставлены коньки – что бы прокатиться по самому большому катку в мире.

После всех активностей, для нас уже будет приготовлен обед-пикник прямо на льду Байкала. Отведем Байкальские деликатесы, попробуем знаменитую байкальскую расколдку и, конечно же, чай из самовара на байкальской воде с местными травами.

У нас очень насыщенный и вкусный день!

Возвращаемся в отель, немного отдыхаем, и идем отогреться: нас ждет СПА по-сибирски!

Такого вы еще не пробовали. Традиционно: русская банька, с березовым веничком и травяными Байкальскими чаями, и СИБИРСКИЙ БАННЫЙ ЧАН, прямо под открытым небом, с чудеснейшим видом на Байкал!

Ужин свободное время

Питание: завтрак, обед, ужин

Гид: Да

Транспорт: УАЗ

День 3. Остров Огой-мыс Дракона! Хивус!

Остров Огой, мыс Дракона. Хивус

Завтрак.

Отправляемся на экскурсию на Хивусе!

Хивус- комфортабельное судно на воздушной подушке. Направляемся мы на остров Огой.

Буддийская ступа, возведенная на острове Огой летом 2005 года на Байкале, официально именуется как ступа Просветления, Покорения демонов, содержащая статую Женской формы, матери всех Будд.

Строительством руководил лама из Бутана. Буддисты верят в то, что чем чаще совершать обход святых мест (ступ, буддийских холмов, священных горных вершин) тем больше вероятность того, что загаданное благое желание будет услышано богами и скоро сбудется. Самые ревностные верующие пытаются обойти святыни 108 раз, считается, что это гарантирует очищение и освобождение.

Самое основное: возле ступы необходимо сохранять только чистые мысли и чистые мотивации – для многих людей именно это является самым трудным. Здесь не совсем важно, во что именно вы верите, здесь важно сохранять только добрые мысли.

Поднимемся к Ступе, соблюдая все правила загадаем желание, полюбуемся красотой Малого моря с высоты и спустимся вниз, чтоб сделать фото у мыса Дракона.

С недавних пор остров Огой стал известен благодаря скале «Дракон». Эта скала самая узнаваемая на зимнем Байкале. Вдающаяся в лед остроконечная скала, действительно выглядит очень эффектно

Обед и ужин в отеле

Транспорт: Хивус

Гид: ДА

Питание: завтрак, обед , ужин

День 4. Ледовые пещеры и гроты!

Завтрак в отеле

Сегодня мы с Вами отправляемся в путешествие на квадроциклах выезд на лед Малого моря к ледовым пещерам и гротам! Едем по Малому морю, вдоль острова Ольхон. Сделаем остановку у мыса Кобылья Голова с которым, связаны весьма интересные легенды.

Здесь, мы сможем полюбоваться бело-синими наплесками – замерзшие на скалах Байкальские волны, только представьте с какой силой била тут волна!

А проехав чуть дальше, мы найдем с вами в гроты, которые промыла вода, и к которым летом просто так не подобраться.

Гроты наполнены сокуями (наплесками, сосульками) которые как сталактиты свисают вниз и излучают невероятно нежный бело-голубой цвет, конечно все благодаря яркому солнцу

После возвращения с экскурсии обедаем и возвращаемся в Иркутск, заселение в гостинцу, свободное время, ужин самостоятельно

Транспорт: Квадроциклы (по 2 человека на 1 ед. техники)

Гид: ДА

Питание: завтрак, обед

День 5. Окончание программы!

Завтрак, выселение , трансфер в аэропорт к вашему рейсу

Счастливого пути!

Гид: нет

Питание: завтрак

Дополнительно

Примечание: возможно изменение порядка проведения экскурсий (или их замена)

Варианты размещения

Комфорт

Места сбора группы

Иркутск

Прибытие в Иркутск, встреча в аэропорту с табличкой. Знакомство с гидом.

Даты тура

Февраль 2025

12 февраля 2025 в 08:00 - 16.02.2025 от 60 000 RUB			
---	--	--	--